

Ajuntament de Quartell

Correcció d'errades de l'oferta d'ocupació pública per a l'estabilització de l'ocupació temporal de l'any 2022.
[2022/12183]

Pere Campos Giménez, alcalde president de l'Ajuntament de Quartell (València),

Expose:

A) Que s'han advertit errades en la publicació de l'oferta d'ocupació pública per a l'estabilització d'ocupació temporal de l'any 2022.

B) Que a tal efecte s'ha elaborat text de rectificació que hi figura com a annex a la present resolució.

En conseqüència, conforme a allò establert a l'article 109.2 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, resolc

Primer. Corregir les errades advertides en la Resolució d'Alcaldia de 30.05.2022 i en l'anunci de referència, publicat al DOGV núm. 9351, de 31.05.2022, extensiu a les altres publicacions accessòries.

Segon. Que es publique la rectificació al DOGV, BOP i seu electrònica.

Ho mana i signa l'alcalde, davant el Secretari,

Ajuntament de Quartell, 16 de desembre de 2022.– El secretari: Mario Nebot González. L'alcalde: Pere Campos Giménez.

Annex. Text dels anuncis a inserir en DOGV I BOP

Advertides errades en la publicació de l'Oferta d'ocupació pública per a l'estabilització d'ocupació temporal de l'any 2022, publicada en en el DOGV número 9351, de 31.05.2022 i BOP número 109, de 08.06.2022, els mateixos queden esmenades en les taules de la manera següent:

Primer. La filera corresponent a la denominació «Peó», que compta amb 2 places, queda amb 1 [plaça] i en «Procediment», es substitueix «DA 6ª. Llei 20/2021» per «Concurs».

Segon. S'insereix una filera immediatament després de la de «Peó» amb Denominació de la plaça «Oficial de segona», 1 [plaça] / APF / Completa/ Concurs.

Tercer. S'insereix una filera immediatament després de la de «Encarregat» amb la denominació «Conserge», 2 [places], /APF / Completa/ Concurs.

Quart. La filera corresponent a la denominació «Auxiliar del consultori/biblioteca», que compta amb 3 places, queda amb la denominació «Conserge a temps parcial», 1 [plaça], C2 i es substitueix en la columna de Jornada l'expressió «2 completa/1 Parcial, 54 %» per «Parcial, 54 %», i en «Procediment» ha de figurar «Concurs-Oposició»

Cinqué. Llevat de la filera descrita dalt, en totes les columnes de «Procediment» ha de figurar «Concurs».

Ayuntamiento de Quartell

Corrección de errores de la oferta de empleo pública para la estabilización del empleo temporal del año 2022.
[2022/12183]

Pere Campos Giménez, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Quartell (Valencia),

Expongo:

A) Que se han advertido errores en la publicación de la oferta de ocupación pública para la estabilización de ocupación temporal del año 2022.

B) Que a tal efecto se ha elaborado texto de rectificación que figura como anexo en la presente resolución.

En consecuencia, conforme a aquello establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, resuelvo

Primero. Corregir los errores advertidos en la Resolución de Alcaldía de 30.05.2022 y en el anuncio de referencia, publicado al DOGV n.º 9351, de 31.05.2022, extensivo en las otras publicaciones accesorias.

Segundo. Que se publique la rectificación en el DOGV, BOP y sede electrónica.

Lo manda y firma el alcalde, ante el secretario,

Ayuntamiento de Quartell, 16 de diciembre de 2022.– El secretario: Mario Nebot González. El alcalde: Pere Campos Giménez.

Anexo. Texto de los anuncios a insertar en DOGV y BOP

Advertidas errores en la publicación de la Oferta de ocupación pública para la estabilización de ocupación temporal del año 2022, publicada en en el DOGV número 9351, de 31.05.2022 y BOP número 109, de 08.06.2022, los mismos quedan enmendadas en las tablas de la manera siguiente:

Primero. La fila correspondiente a la denominación «Peón», que cuenta con 2 plazas, queda con 1 [plaza] y en «Procedimiento», se sustituye «DA 6ª. Ley 20/2021» por «Concurso».

Segundo. Se inserta una fila inmediatamente después de la de «Peón» con Denominación de la plaza «Oficial de segunda», 1 [plaza] / APF / Completa/ Concurso.

Tercero. Se inserta una fila inmediatamente después de la de «Encargado» con la denominación «Conserje», 2 [plazas], /APF / Completa/ Concurso.

Cuarto. La fila correspondiente a la denominación «Auxiliar del consultorio/biblioteca», que cuenta con 3 plazas, queda con la denominación «Conserje a tiempo parcial», 1 [plaza], C2 y se sustituye en la columna de Jornada la expresión «2 completa/1 Parcial, 54 %» por «Parcial, 54 %», y en «Procedimiento» tiene que figurar «Concurso-oposición»

Quinto. Salvo la fila descrita arriba, en todas las columnas de «Procedimiento» tiene que figurar «Concurso».